

Consultas Realizadas

Licitación 426596 - SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE BEBEDEROS ELECTRICOS PARA LAS DEPENDENCIAS DEL RECTORADO DE LA UNA

Consulta 1 - CONTRATO ABIERTO

Consulta	Fecha de Consulta	15-06-2023
En las Especificaciones Técnicas, se aclara lo siguiente: "El llamado es periódico por su naturaleza misma, es a los efectos de prever mantenimiento y reparaciones generales siempre y cuando estos servicios sean solicitados durante el ejercicio" Pero en la planilla de precios, se consigna que el llamado no es por Contrato Abierto. Consultamos si el llamado es o no por CONTRATO ABIERTO, y en caso de serlo, el monto con el que la convocante dispone para cubrir el costo de los servicios "cuando estos servicios sean solicitados durante el ejercicio"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2023
Favor Remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 2 - Mantenimiento preventivo incluye el cambio de cuantos filtros?

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
buenas tardes, Favor aclarar , si en el Mantenimiento preventivo se deberán cambiar cuantos filtros de agua?, ya que los bebederos pueden tener varios filtros y se deberían de cambiar de acuerdo a su vida útil o según necesidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 2		

Consulta 3 - Mantenimiento preventivo , Frecuencia de cambio de filtros

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
En el mantenimiento preventivo , cual sera la frecuencia del mantenimiento con el cambio de filtros?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 2		